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2024 年丽水市中心医院引进高层次人才 32 人笔试模拟试题及答案

解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．下列植被按纬度从低到高分布,排列顺序正确的是()。

A、雨林→常绿阔叶林→针叶林→落叶阔叶林

B、雨林→针叶林→落叶阔叶林→常绿阔叶林

C、雨林→落叶阔叶林→常绿阔叶林→针叶林

D、雨林→常绿阔叶林→落叶阔叶林→针叶林

答案：D

解析：雨林是地球上一种常见于赤道附近热带地区的森林生态系统,也是地球上抵抗力

、稳定性最高的生物群落,长年气候炎热,雨量充沛,季节差异极不明显,生物群落演替速

度极快,是世界上超过一半的动植物物种的栖息地。常绿阔叶林,主要分布在亚热带湿

润地区,其建群树种都具樟科月桂树叶片的特征,常绿、革质、稍坚硬,叶表面光泽无毛,

叶片排列方向与太阳光线垂直。落叶阔叶林是温带最常见的森林类型,因其冬季落叶、

夏季葱绿,又称夏绿林。针叶林是寒温带的地带性植被,是分布纬度最高的森林。如在

北半球,针叶林的北界就是森林的北界。按照纬度从低到高的顺序分布,依次为雨林→

常绿阔叶林→落叶阔叶林→针叶林。
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2．总体国家安全观的宗旨是()。

A、政治安全

B、经济安全

C、社会安全

D、人民安全

答案：D

解析：坚持总体国家安全观，必须坚持国家利益至上，以人民安全为宗旨，以政治安

全为根本。故选 D。

3．在我国近代史上，不败而败的对外战争是()。

A、第一次鸦片战争

B、第二次鸦片战争

C、中法战争

D、中日甲午战争

答案：C

解析：A 项错误，第一次鸦片战争是英国向满清走私鸦片从而引发的一场战争，战争

的导火线是英国商人在中国广东海域走私鸦片二十多年不止日盛，林则徐于 1839 年

在广东强行销烟，中英矛盾逐次升级，而战争以中国失败并赔款割地告终。B
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：
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